



江苏球迷声援苏宁

中超联赛苏宁主场0:0憾平石家庄永昌 江苏球迷呼吁 严惩武汉宏兴

昨晚的中超联赛，江苏苏宁在主场0:0憾平石家庄永昌。全场比赛，苏宁占据主动，可惜多次进攻都无功而返。

本场比赛，江苏球迷拉起横幅，声援周中在足协杯中被殴打的苏宁将士，俱乐部也发放绿丝带反对暴力、倡导文明竞赛。“必须严惩武汉宏兴，给江苏球迷、中国足球一个交代。”一位苏宁球迷说。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

“拒绝球场暴力，严惩武汉宏兴”“杜绝球场暴力，还足球一片净土”“你越强大，冠军之路就越艰辛！海角与天边，我们和你同在”“若置我于低谷，定能助我于崛起”……昨晚，江苏球迷拉起无数条横幅对“武汉宏兴殴打苏宁球员”一事进行声援，其中更有球迷直接呼吁中国足协严惩武汉宏兴的暴力行径。

至今，苏宁球员被武汉宏兴球员殴打一事已经过去4天，目前中国足协具体的处罚决定还没有公布。江苏球迷也在持续关注此事，“看到新闻说武汉宏兴开除了五名球员，但是业余球员比赛本身就不多，禁赛和开除的举措还是太轻了。”一位球迷告诉记者，“并且宏兴总经理还承认了球员冒名顶替这件事，必须严惩，才能给我们江苏球迷、给中国足球一个交代。”

另外，赛前现场37513名球迷全体起立唱响《一日为蓝，终生为蓝》的加油歌曲，

“江苏战斗”四个大字也在东看台被球迷高高举起。球队在介绍完首发阵容和主帅后，也在球场大屏幕上显示出球迷加油助威的画面，意味着球迷也是除了球队和教练之外的一分子，现场大屏幕上还出现了“永远的第12人，为你们而战”的字样。

值得一提的是，昨晚到南京奥体看球的球迷，在入场时都收到了一条绿丝带，据苏宁俱乐部工作人员介绍：“给现场每个球迷都发放一条绿丝带，让他们系在右手上，希望象征和平的绿丝带，能起到反对球场暴力，倡导文明竞赛的作用。”另外，昨天来到球场的的所有俱乐部工作人员，右手上也都系着绿丝带。

自从球员被打之后，苏宁一直秉承着冷静的态度，多方面搜集证据，并将材料送给中国足协，等候足协对武汉宏兴的处罚决定。发放绿丝带的举动，也算是苏宁对于反对球场暴力的一次官方发声。

链接

特谢拉又要当爹了

因为上一轮对阵北京国安时领到红牌，昨晚特谢拉坐在替补席上，这已是他连续两场未能参赛了。不过“标王”仍有开心事，昨天，特谢拉在自己的社交网络上发布状态表示妻子

再次怀孕，他将迎来自己的第二个孩子，之前，特谢拉已经有了一个女儿。在状态中，他还发布了一张医院的检查报告，并写道：“感谢上帝，这是我生命中最重要的祝福。”

现场

球员拼劲十足 可惜未能进球

本场比赛，苏宁主帅佩特雷斯库在首发阵容上做了一定的调整。之前因为武汉宏兴暴力事件受伤的吴曦、戈伟、张晓彬和谢鹏飞四人，仅张晓彬一人首发登场，之前几乎全场首发、坐镇球队中场的吴曦坐在替补席上，戈伟也没能首发，面部和腿部受伤的小将谢鹏飞更是连大名单都没有进。

在球队的困难时刻，球员的拼劲更足了，开场后仅1分钟，吉翔的一脚怒射擦着横梁飞出底线，给对手一个下马威。全场比赛，球员们一直给对手施压，遗憾的是没能收获进球，最后0:0主场憾平石家庄永昌。

在比赛补时的最后阶段，苏宁在对方禁区的一片混战中连续几次头球攻门，在拉米雷斯攻门时，对方疑似手球，并且皮球也疑似越过门线，主裁判并没有任何表示，当时就在事发地抢点的任航非常愤怒，向主裁判申诉，但裁判仍未予理会。

声音

佩帅：满意球员表现

赛后在点评本场比赛时，佩帅表示：“最近两三个星期，球队一直在外面比赛，特别是上一场跟武汉宏兴结束之后，大家都知道，球员被打，身体和心理上受到了一定的影响，所以本场比赛踢得比较艰难。”但他同时表示，“对球员的表现和努力满意，球队的防守做得很棒，到目前为止也是中超球队里丢球数最少的，目前已经打到第九轮，对前一阶段球员的表现表示满意。”

文娱动态

沈懿：希望教更多人创作饶舌乐

还记得日前结束的歌曲真人秀节目《中国好歌曲》上《大闹天宫》的沈懿吗？昨天，这位来自宝岛台湾的饶舌唱作歌手来宁参加在楚翘城米秀KTV举行的“台湾美食音乐节暨沈懿歌迷见面会”。其间他透露，因为自己更在行的是饶舌音乐方面的教学工作，所以一本教大家创作饶舌歌曲的图书很快会在大陆推出。配合图书的发行，他还将在大陆15个城市举行小型音乐会。到时候，想学创作饶舌歌曲的歌迷，可别错过机会哦！

沈懿擅长硬核嘻哈、快嘴说唱等音乐类型，大陆歌迷最初熟悉他，还是他和周杰伦的

合作，他是电影《大灌篮》的插曲《战舞》的作词创作者和演唱者。更引起大家关注的是，他还是第三季《中国好歌曲》中《大闹天宫》的原创新人和演唱者。而《大闹天宫》融入了京剧、快嘴说唱、摇滚等元素，混搭曲风让人眼前一亮。另外，一直埋头饶舌音乐创作的他因为对朋友毫无保留，所以著名艺人阿雅还曾经找他学习饶舌音乐。说到此，沈懿谦虚地表示，现在能够系统教授饶舌音乐的并不是很多，“我在台湾一直从事这方面的教学工作，所以也希望有更多的机会把自己的饶舌乐经验和更多的人分享。”

现代快报记者 曹锋

潇洒姐来宁分享“人生计划书”

“要么旅行，要么读书，身体和灵魂必须有一个在路上。”畅销书作者王潇的这句话曾在网络上广为流传，成为无数人的座右铭。王潇，曾在中央电视台1套节目直播整点新闻，2010年因写作年度畅销书《女人明白要趁早》为读者熟知，被读者亲切称为“潇洒姐”。

昨天下午，王潇携新书《按自己的意愿过一生》作客南京凤凰国际书城五楼多功能厅，以真诚诙谐的口吻，毫无保留地与大家分享自己的亲身经历，首度披露在成长、创业、情感历程中的笑与泪。这本书延续了王潇以往的写作风格，金句连连的同时又坦诚犀利，生动地书写着她人生

中那些有血有肉的故事。不少读者从南京周边城市赶到凤凰国际书城来参加本次活动，现场气氛热烈。

新书书名《按自己的意愿过一生》不仅是王潇的人生誓言，也喊出了很多女性的心声。王潇提醒读者，想要按照自己的意愿过一生，应该制订行之有效的人生计划，好的人生计划不应该是随意的，而应该遵照有效的方法论。“首先你要做到三件事：一认识自我，这是每个人一生的功课；二收集世界，去见识去思考更多的人和事；三整理分析，将各种人生素材理清。没有这三项基础，做不了真正的人生计划书。”

现代快报记者 郑文静

跳货柜，《非凡搭档》蛮拼的



货柜上的明星选手

每周五晚上在江苏卫视播出的竞技类真人秀《非凡搭档》，让观众看到了黎明、林依晨、魏晨、谢依霖等明星拼搏的一面。昨天，正在南京封闭“竞技”的明星搭档们首次在宁开放给媒体探班，不少粉丝也闻风到场观看。没想到，上午半天的现场观看，让很多人感叹：“这帮明星真的是够拼的！”

昨天开放探班的地方在栖霞区的一个货柜码头。在离地几十米高的地方，吊车并排吊着四个货柜，相连的两个货柜中空出两米左右的距离，在风中左摇右晃。明星们的任务是：搭档的两人要在规定的时间内各自从货柜的一头依次

跳过空当，到达对面的货柜后再折返回去，才算完成任务。看上去很简单的任务，但要完成并不容易，果然，林依晨搭档郑元畅一组上去后，林依晨在过第三个货柜时意外摔下，虽然有保险带吊着，还是吓着了场外的一帮粉丝。之后上场的选手也遭遇了任务失败的结果。最后，还是魅力暖男陈楚河和短道速滑女汉子王濛率先突破，不过，陈楚河在跳跃最后一个货柜时意外碰伤膝盖。等到升降机送下来后，原本受伤在场边坐在轮椅上观战的朱珠大方把轮椅让出，让粉丝们看到温暖的一幕。

现代快报记者 曹锋